Landkreis Gorlitz

1.Nachlieferung _Information zu den Vergabeunterlagen
im Verhandlungsverfahren mit Teilnahmewettbewerb nach § 17 VgV

Neubau Rettungswache Zittau
Objektplanungsleistungen Gebaude und Innenrdume/ Freianlagen

Sehr geehrte Teilnehmer im o.g. Verhandlungsverfahren,

im oben genannten Verhandlungsverfahren tauchten folgende Fragen eines Teilnehmers
auf:

Frage 1:

,Guten Tag, wir haben eine Frage zu den Zusatzreferenzen: dirfen sie mit der
Mindestreferenz Uibereinstimmen und wenn ja, sollten dann alle Daten 3x eingetragen
werden oder kann auf die Mindestreferenz verwiesen werden?"

Antwort auf Frage 1:

Ja, laut Vergabeunterlagen Anlage 1-Formular zur Eigenerklarung- kénnen die
Zusatzreferenzen mit den Mindestreferenzen identisch sein. Es kann dabei mit Verweis - z.B.
in der Zusatzreferenz ... "wird verwiesen auf Mindestreferenz....." gearbeitet werden, sofern
alle Angaben einmal vollstéandig sind.

Frage 2:
"Wann wird die 2. Stufe des Verfahrens, also das Gesprach, stattfinden?"

Antwort auf Frage 2:

Entsprechend Seite 5 der Vergabeunterlagen finden die Verhandlungsgespréache der 2.Stufe
voraussichtlich am 03.09.2024 statt.

Wir bitten um Kenntnisnahme und Beachtung.

Gorlitz, 12.06.2024
Die Vergabestelle



